

## “同吃 同住 同劳动 同学习 共进步”阿克苏电信“结亲周”活动剪影

2018.01.05 虞晓琴 阅读 239

虞晓琴

30254815

为把党的十九大精神宣传到千家万户，把“民族团结一家亲”活动进一步引向深入，2017年12月11日到12月31日，分公司党委委员分6批次带领33名中层管理人员到乌什县南关村结亲户家中开展与群众同吃同住同劳动同学习活动。

文章

被浏览

4

1170

面对面地向村民宣讲党的十九大精神。结亲干部采取村民大会集中宣讲、入户走访宣讲、共同学习等方式宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想，宣讲党的十九大提出的一系列重要思想、重要观点、重大论断、重大举措。开展宣讲活动达19场次、覆盖人员1147人次；宣传教育64户、覆盖196人次。通过抗震安居房的覆盖、学前教育的普及、新农合的推广等老百姓身边听得懂、看得见、记得住的事实，宣讲5年来党和国家发生的历史性变革，把思想统一到党的十九大精神上来。同时，结亲干部还加强民族团结进步教育，引导亲戚们牢固树立“三个离不开”思想，增强“五个认同”意识。



分公司党委书记在南关村驻村点布置“结亲周”活动



召开村民大会宣讲十九大精神

**入户走访。**与基层组织、“访惠聚”、包户入户等村级工作力量一起入户走访，共走访入户64户，住户32户，其中“三类人员”亲属走访25户，住户29户，实地了解村民的家庭成员、收入、就业、生活、脱贫等情况，深入查找问题短板，及时把矛盾纠纷化解在乡村，把风险隐患消除在萌芽状态，为做好群众工作、共同维护社会稳定奠定了基础。







走入村民家中，共同学习十九大精神



村民展示十字绣作品



结亲干部用“维汉翻译”软件与村民交流

**积极办实事好事。**把结对认亲户的事当做家人亲人的事，千方百计为他们解决最希望办、最迫切办、眼下能办的事，通过购买粮油入户慰问、为贫困户捐款、优惠办理ITV库看业务、帮助解决采暖用煤看病缺钱等生活困难、为双收人员打扫卫生等方式为村民办实事好事16件次、参与75人受益；帮扶解困 72 户、107人次，资金（物资折合）7230元，其中“三类人员”亲属 29 户、55 人次，资金（物资折合）4180元；分公司37名党员干部自费6660元为结亲户订阅了《新疆经济报》（维稳版），用实际行动把党的温暖送到亲戚心坎里，增强了各族群众的获得感、幸福感、安全感。







结亲干部与村民一同参加升国旗仪式

**组织开展丰富多彩、寓教于乐的文体活动。**先后举办“结亲周”联谊活动、十九大知识有奖竞猜、一家亲趣味竞赛包饺子团结饭等活动8场次、参与980人次；参加升旗仪式2场次。通过寓教于乐的形式讲形势、讲政策、讲团结，加深彼此了解，让各族干部群众在来来往往、说说唱唱、聚聚聊聊中融洽了感情、增进了了解、加深了情谊。





村民踊跃参加十九大知识竞赛活动



与村民一起包“冬至”饺子



趣味活动，一起嗨起来！



帮助村民清扫院落

阿克苏分公司认真履行国企责任，立足住村点实际，与亲戚面对面交流、心与心沟通，民族团结“结亲周”活动，让民族团结“结亲周”活动接住了地气、温暖了群众、凝聚了民心。

中国电信阿克苏分公司 党群工作部

文：任丽华

图：结亲小组成员

阅读 239

投诉文章

---

热门评论

暂无评论

来美篇看 虞晓琴 更多精彩生活